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1. ITowot vépor dratiionong amaryoetovv xdbe pio oo TIg TOQARAT® OVTIOQACELS
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Ocewoelote 0TL ®ow OL TEElS Aemrrovinol aeLBpol eival dLaTneovuevol.

Avon: (1) Le, L,
(2) Le

3)Q,S, 1,13
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2. Baguovio (B = 1) éyeL npavirotc apgbpotc @ = 0,5 = —2. Boelte ta ovotatnd
TOU ROVAQAUG ROl AVTIHOVAQXS, AV YVweilete emumhéov otL 1 pala tov eivar uredteen omd
3GeV!. IIpoodlopioTe Tovg VITOLOLTOVG #BAVTIZOVE TOV AELOUOTG.

AlUon: = 1 ovvendyetal3 novdoxg. S = —2 onuaiverottta d0o armd avtd elvars.QQ = 0
OUVETAYETOL OTL TO TELTO elvan u 1) ¢ t. Aol dpuwg 1 pdla tov M < 3GeV amonheleTon to
TolTO ®OVdE™ VO Elval TO t. AQa T GVOTOTIRA TOV €V AOYW Paguoviov eivar glte (uss) Ue
10 eEAapEUTEQO VO £xEL pALo meQl Tar 1.3GeV /c? eite (css) pe to ehadoitego va éxel pdta
nel oL 2.5GeV /2.

O vdhouor xPavitnol aglBpol otig dvo megurtoelg eivan (o) (uss) : [ = 1/2,15 =
+1/2,C=B=T=0un0(P) (css): [=0=13,C=1,B=T =0.

3. Ocwpseiote o copdio p° ~ (ut) xow KO = (ds). Zyedidote 0t YADOO0 TOV ROVAQAUS
1OL TOV POQEMV TV OgUEMWIDV AAANAETUOQATEMV TO. OLAYQAUUATA TTOV TEQLYQADOUV TLg
ovtdaoeLs dudomaong

pO -t 4 (6)
noiL

K > at4n- @)
%Ol OLUTILOTMOTE OTL 1) TTQMTY WWTOQEL VoL Yiver pe fdon tv woyvef alnlemidoaor, evd 1
deltegn yonolpomotel avayraotind v acbevi), xal emouévag eival molt moé aQyi. Mmo-
QE(TE VA EXTLPNOETE TL YOQAXTNOLOTIXOVS YQOVOUS £XOUV OL dV0 avTéS SLOOTAOELS;

'Soic vevOuUiLw 0Tl e Ta (Slel CUOTUTIHA ROVEAQHS TC CWUATLC. UWTTOQOTV VaL £XOUV SLEYEQUEVES HATUOTA-
OELg IOV OLOPEQOUY OTO GTILY %OL OL OTIO{ES €OV LeYalUTEQN evéQyeta dNhadT| pala. Emiong oag vrevOuptm
otL 1 pdLa Tov ghapeiTEQOY Paguoviou 1 ovTpoQUOVioy e RATOL CUOTOTIXG ROVAQKS, VITOAOYICETAL YO-
vTurd 00Q0lZoVTOC TIS HALES TOV OUOTOTIADV HOVAQHUG UE My, =~ mq =~ 0.3GeV /c?,ms =~ 0.5GeV /c?,m. ~
1.5GeV /c?,my, ~ 4.8GeV /c?,my ~ 175GV /c?. TIPOZSOXH: O zavévag avtog AEN oyvel 1660 amhd yio
oMb pecdVLOL.



AVon: (6): To u 1 T0 @ TOV p EXTEUTEL VAl YAOLOVLO, TO OTTOLO 0T CUVEYELD Olvel Eval
Cevydioldd. To d pe 1o aynd u odnyoldv oe 7+ evd to d pe To 7 Sivovv to 7~ . H avtidpaon
LT YiveTaL pe xeMomn HOvVo g Loyveng dUvauNg 1ot EMOUEVMS EVAL LOYVQT], UE TO p VA
éxeL uéoo yovo Cwig e TéEN Tav 10~ sec.

(7): To 5 tov K petotoémetal oe 4 exmépmoviag éva W™, 1o omolo ot ouvéyela dia-
ondrron o€ iid. To @ pali pe to aeyro d divouv ©, evd to d pe 1o 4 divouv 7. T va yivel
N avtidoaon meémeL vo. eEadaviotel To aQyrd mapddoEo rudon oL va petotoumnel o€ .
Avto pmogel va 1o »dvet MONO 1 ao0evig 00vaur, péow tov W. H avtidgoon emouévng
elvan 000eviic au 0 yo6vog Lomg Tov K g TdEng tov 10~ ¥sec.

4. Ieguypdnpte 0T YADOOW TOV OTOLYELWIDV COUATIOIMY Rl TV pogéwv TV Oepie-
MwdDV duvapewv tnv dudomaon tov woviov. Iagatnoeiote ot to didryoaupa elvor ma-
QaITANO10 QUTOU TNE SLAOTOONG TOV VETQOVIOU.

Avon: To wodvIo PETATEEMETAL 08 JUOVIXO VETOIVO exTEpTovTog éva W, to omolo ot
ouvéyela dLaomdtol og NAerTEOVIO %ol NAerTEoVIXO aviveTEivo. To didypapupo wov maio-
vete elval (010 e avtd mov meQLyodidel T didomaon Tov d xoudx ) Tov VETQOVIov.

5. Baguovio €xel yio ovotatind uds. [Igoodiogiote tig duvatés Tipés tTwv xPavivav
Tov ULV Q, B, S, I, I3, spin. Agite Tov mivaxa Tmv Paguovimv xal meite mold pumogel va
etvat to Pagudvio auto.

Abon: Q@ =0, =1,5=-1, =01 1,3 =0,spin = 1/2,3/2,5/2, ..... Megud Paguod-
Vi pe awTong Toug xfavtinots aguuots eivar ta: AY, %0, A%(1405), A°(1520), X°(1385),
¥0(1660), ........... (Ze mapévOeon eivon m pdla Tov cwpatidiov oe MeV /c?).

6. ITeoLyodrte ot YAOOOO TOV OTOLXELWIDV COUATOIMV ®oL TOV GoQEWV TV duVd-
LEWV TG AVTLOQATELS

et+et —we+et ()
etet =yt )
P S (10)

AVom: (8) To NhentOVLO %0l TO TOLLTEOVLO divOUV £va GTOVLO TO OO0 0T CUVEYELD
yivetow Nhentdvio xow Tolteovio.

(9) To NhextEOVIO EXTEWTEL TO VO GMTOVLO, EVA OTT] CUVEYELD EVIIVETOL UE TO OO0
oLLTed VLo Ra divel To de0TEQO PMTOHVLIO.

(10) Tetouupévn pe paon v woyvet divaun xor aAAnAemOQATELS e YAOLOVLAL.

7. Zroug mivonreg Twv ompatdiwv urogeite vo deite (o) 6tL To cwpdtio X nan X0 dwa-
OTOVTOL COUPMVOL HE TLS TTOQARATM aVTLOQAOELS:

20— A0 4y (11

E+—>p—|—71'0, >t on+at (12)

nou (B) 6T 0 ye6vog Lwhg Tov X0 etvan 10~ Psec, evid Tov B elvon 10~ Psec.
Na eEnyfoete to () pe pdon 1o () oL Tovg ®kPavTirois 0QOUONg TWV EUTAEXOPEVOV
owpaTdiwy mov progeite va Poeite otovg mvanreg.

8. Na meguyodnpete pe dayodpupoto Feynman pe otouyeud®dn copdtio tig Sloondoelg
™G donnong 7.



9. () Na amodeiEete, vmobétovrog 0Tt naL oL Teig Aemtovirol ool diatnoovta,
o611 M dudomaon Tou woviov og 3o cwpdtia eivar adivatn.

(B) Me v (01a vEdBeo, va amodeiEete OTL 1 OLdoma.oT TOV O€ TR AAha cwpdTio ivol
LOVOOT|HOVT).

(y) Na amodpaocioete motd alinlenidoaon eivar vretOuvn yia ) didomoon tou woviov
oe Tola coudTia.

(0) Na meouyodypete pe dudryoapupa Feynman T dudomoon tov poviov.

10. No yopaxtneioete v avtidooon
at 4717 —se +et (13)

%OL VO, TNV TEQLyedpete pe dudyoappo Feynman.
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Q¢ Mn Eptropikn opileTal n xprion:

e TTOU OtV TTEPIAAUPBAVEI GUECO R EUPETO OIKOVOUIKO OPEAOG ATTO TNV XPron Tou £pyou,
yla TO dlavou£a TOU £€pYOU Kal adeIodox0

e TToU Oev TTEPIAAUPBAVEI OIKOVOUIKA CuvaAAayr wg TTpolméBeon yia TN XpAon N
TTPOcBaan oTo £pyo

e Trou dev TTpocoTiopiel OoTO dlavouéa Tou £pyou Kal adelndoxo EPUECO OIKOVOMIKO
O@eAog (T1.X. dla@nuicelg) atmd Tnv TTPoRoAr Tou £pyou o€ dIadIKTUOKO TOTTO

O OIKaIoUX0G UTTOPEi va TTapEXEl OTOV AdEIOdOX0 EEXWPIOTH AdEIO VO XPNOIKOTIOIEI TO £pyO
ylO EQTTOPIKA XPNoN, EPOoOV auTo Tou ¢nTnOEi.

Alatipnon ZnueiwpdTwy
OtroiadATroTe avatrapaywyn r S1a0Keur) Tou UAIKOU Ba TTpETTEI va GUUTTEPIAAKPBAVEL:
* 7O Znueiwpa Avagopdg
e 70 2nueiwpa AdeiodoTNoNG
e TN dNAwan Alatpnong ZnUEIWPATWyY
e 10 Znueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv (e@doov uttapxel)

Madi Je TOUG CUVOBEUBEVOUG UTTEPCUVOETOUG.
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*  To Tapov ekTTAIDEUTIKO UAIKO €XEl avaTITUXOEl OTa TTAQICIO TOU EKTTAIDEUTIKOU £Pyou
TOU 0I0GCKOVTA.

« To £épyo «Avoiktd Akadnuaikd MaBnuata oto [MMavemoTtiuio KpAtng»  €xel
XPNUaTodoTroel Ovo TN avadiaudpPwaon ToU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU.

+ To épyo uhotroigital aTo TTAaiaio Tou EmixeipnaoiakoU Mpoypdupatog «Exkmaideuan kai
Aia Biou MdaBnon» kai ouyxpnuartodoreital amd tnv Eupwtraikr) ‘Evwon (Eupwtraiko
Koivwviké Taueio) kai atréd €Bvikoug TTOpOoUG.
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